

熊孩子拿了7000块请人玩网游

孩子才11岁,网吧咋就放了行



在熊孩子花了7000块的网吧的门口,挂着未成年人禁止入内的牌子。

6月1日儿童节当天,大部分孩子都在过节,可有一个熊孩子开心不起来,他分次拿走了家里的7000块钱,去网吧打游戏,充值、买道具,还给其他同学现金买游戏装备。被家长发现后,免不了遭训斥。小小年纪,很难抵住游戏的诱惑,可是,网吧怎么就允许11岁的孩子进入,还让他花了这么多现金?

文/片 本报记者 杨霄

一向老实听话 没缺过他零花钱

家住枣庄市台儿庄区张山子镇侯孟村的王先生常年在外打工。5月31日,他接到了妻子的电话,说孩子去网吧上网,为打游戏花了好几千。

一听这事儿,王先生当天就赶回了家。到了家,他还不相信,一向老实听话的孩子竟然会偷偷拿走家中的钱去上网。

6月1日,王先生告诉齐鲁晚报记者,4月份家中玉米卖了8500元,现金就放在儿子卧室的抽屉里。

“平时现金都是放在那儿的,儿子以前从没拿过家里的钱。”王先生说,在他眼中,儿子特别乖,平时也没有缺过他零花钱。他说要两元钱买吃的,给了他五元,剩下三元他回家之后会还给爸妈。可是,这一次儿子却拿了家里的钱,没想到这一拿,还拿了7000元。

“家里也有电脑,随便他玩,而且这些小孩都喜欢到家里找他玩。村里有一个比他大一些的,也就是十五六岁,第一次是和他一起去的网吧,后来孩子就和朋

友一起去。”王先生说,他现在最想不通的是这个钱,儿子怎么敢拿,这些钱毕竟不是小数目。

除了买游戏装备 还给同伴钱

面对自己的追问,孩子一声不吭。至于钱的去处,孩子说,4000多块用在了买游戏装备上,2000多块给了同村的一个同学,还给了和一些一起玩的同学几十块,剩下的都用来买吃的了。

王先生找到和儿子一起上网的几名同学的家长,几人一起来到孩子打游戏的云霞网吧。女网管承认几个孩子曾在周末进入网吧并对游戏进行充值,“至少有五六个小孩来上网”。对于为什么允许他们进入,网管称因其中有一个个子很大,又高又壮的,没想到是未成年人。

6月1日下午1点左右,齐鲁晚报记者来到云霞网吧。网吧门外挂着一个由台儿庄区文化广电新闻出版局监制的印有“未成年人禁止入内”的牌子。在网吧内,仅有几名成年人在上网,没有见到网管。

随后,记者联系了台儿庄区文化广电新闻出版局稽查大队,相关负责人告诉齐鲁晚报记者,如果提供证据,将会进行

调查。

监管缺失 网吧和家長都有责任

发生了孩子偷钱的事情,王先生也反思自己的过错,觉得自己和妻子对孩子过于信任,疏于管教,才会导致现在的情况。

枣庄学院心理与教育科学学院心理学教师公长伟说,现在小学生玩游戏的不在少数,原因是多方面的,11岁的小学生,抵抗诱惑的能力很差,尤其是试图融入同龄群体的诱惑。“同龄人之间,人家玩你不玩,觉得好像不如别人一样。”

为何玩游戏的孩子不少,却只有王先生的儿子拿了钱?公长伟说,这可能是一种“补偿心理”。有可能是孩子在交往过程中没有得到同龄人对他的认同,他就用一些方式,比如请客,给予同龄人好处等,来讨好同龄的伙伴。他要是一个人拿钱去花,这种行为还是比较单纯的。邀请别人和他一起玩,可能就是出于情感的需求。“游戏心理”实际上是孩子的天性,“只不过在监管方面,家长和网吧确实是负有责任的。”孩子周末外出玩耍,作为家长应该关注。

相关链接

网吧接纳未成年人最高可罚15000元

对于网吧接纳未成年人一事,齐鲁晚报记者咨询了山东龙头律师事务所律师李艾伦,她指出,网吧让未成年人入内上网是违法行为,应当受到行政处罚。但是行政处罚不等于民事赔偿,家长可以到当地文广新局投诉。

李艾伦指出,根据未成年人保护法第三十六条,互联网上网服务营业场所等不适宜未成年人活动的场所,不得允许未成年人进入;对难以判明是否已成年的,应当要求其出示身份证件。如果让未成年人进入,要给予行政处罚。

另外,《互联网上网服务营业场所管理条例》规定,互联网上网服务营业场所经营单位不得接纳未成年人进入营业场所。接纳未成年人进入营业场所的,由文化行政部门给予警告,可以并处15000元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿,直至吊销网络文化经营许可证。 本报记者 杨霄

齐鲁海南看房团选房率85%

购房者感叹:“看到蝶泉湾,她真是走进我的心坎里去了!”

5月27日,齐鲁晚报海南看房团迎来了第24批发团。此次参与看房的共11组22名成员现场成交率高达85%,有两组当场未定房的购房者在回济的两天内于重汽·蝶泉湾售楼中心下定。

看报十年,只跟晚报去看房

“真正要选房了,我第一个想到的就是看了十年的齐鲁晚报”现场交付定金的孙老师对记者说:“还有四年就退休了,一直有想来海南买房的想法,但是外地买房受骗,产生纠纷的新闻也看了不少,也比较担心自己买房会上当受骗。”现场达成成交的孙老师笑着告诉记者,这次跟着晚报组织的活动不仅放心,而且出行、住宿、吃饭完全不用自己操心。

随着北方雾霾问题的日益严重,像孙老师这样具有海南购房意向却又存在异地置业的顾虑的购房者并不在少数,据了解,此次由齐鲁晚报海南置业会组织的海南看房活动,自2014年推出以来,累计超过4000名全省各地市购房者进行电话咨询,报名参与海南置业会的购房者达1600余人。

不怕比较,购房者被蝶泉湾折服

从济南到三亚,再到五指山重汽·蝶泉湾项目,一路走来,购房者们心中也在暗暗对比,有些购房者早就对五指山的环境、房价、楼盘了如指掌,

临沂的许先生在对比过后感叹“还是咱们山东人实在!看过蝶泉湾后,她真是走进我的心坎里去了。”有不少购房者跟记者反映,相差75公里,和三亚的闷热潮湿相比,五指山就像在北方,一下车就能感觉气温低了5、6度。正值雨季的海南,在五指山每天2点左右的阵雨过后格外清爽宜人。

同样对环境和重汽·蝶泉湾非常满意的许先生朋友郭女士,原本计划先过来“踩踩点”,再回去和老伴商量,在郭先生的劝说下现场签订购买协议。她告诉记者:“我很喜欢这边的环境,气候非常适合调养身体,正好老伴‘三高’,想换个环境,提高一下生活质量。重汽·蝶泉湾的规划挺用心,满园的热带果树,配套泳池等,也增加不少居住的情趣。”

当即下定,4组购房者共抢一套房

重汽·蝶泉湾的项目负责人陈萧羽告诉记者,“此次看房团现场成交率已达85%。如此之高的成交率,在三年内的看房团中也属于正常现象。”她还表示,去年开始海南将不再审批出让住宅土地,这让蝶泉湾的养老、度假产品显得更加稀缺。

而选择蝶泉湾的购房者在选择户型犹豫不决时就被其他购房者抢先一步交下定金的情况时常出现,甚至还出现过4组客户同抢一套房的场面。大面积阳台赠送、贴心的物业管家服务等不仅在五指山,甚至是在整个海南也是首屈一指的。另外,作为山东人在海南的家,蝶泉湾的吸引力不言而喻。



蝶泉湾小区的绿化得到看房团成员盛赞。

第二十五批海南看房团预约报名中

预约电话:0531—87505777 85196595

齐鲁晚报购房俱乐部成立于1998年成立,帮千万购房者圆了购房梦,海南看房是齐鲁晚报的延伸服务之一。活动开展以来,已成功帮助600余家庭实现海南置业梦想。目前,第二十四批海南看房团正在预约报名,6月底可再赴海南。

官方QQ群:459112578,购房俱乐部期待您的加入。

▶部分蝶泉湾小区采摘的水果供看房团成员品尝

